

Szakmai beszámoló

Somogyhársági Roma Nemzetiségi Önkormányzat (ügyfél-azonosító: 1038349210) a Vidékfejlesztési Program keretén belül a Szinergia Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-82-8.1.7-17 kódszámú, Szinergia Egyesület Generációkon átívelő kezdeményezések pályázati felhívása alapján benyújtott támogatási kérelméhez (projektazonosító: 3080515356) kapcsolódóan 2022. 12.12.-én beszerzésre került a 12 db-os betlehemi kollekció. Az elszámolás a Támogatói Okirat kézhezvételét követő két éven belül benyújtásra kerül, ehhez mérőföldkő módosítást nyújtottunk be, aminek az elfogadója megérkezett. A mérőföldkő dátuma 2023.01.04. A projekt megvalósítása 100%. A kötelező nyilvánosság megvalósult a megvalósítás helyszínén a projektábra kihelyezésre került.

Megvalósult projekt szöveges összefoglalója:

Somogyhárság településnek és a településen élő embereknek rendkívül fontos az itt élő időskorú közösségek aktivizálása és a fiatalok helyben tartása a térségi társadalmi leszakadásának megállítása érdekében. A helyi sajátosságok, a települési értékek, vallási értékek és hagyományok erősítése a helyi identitás tudat kialakításának fejlesztésében fontos szerepet játszik. Elsődleges a vallási értékek megőrzése, a különböző generációk közötti együttműködés fejlesztése. Az Adventi időszakban ez az érték egy hagyománnyal is társul, melynek érdekében betlehemi szoborcsoportot szereztünk be. A felállítást Somogyhárság Község Önkormányzatának dolgozói és a Somogyhársági Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai végezték 2022. december 16-án.

A kollekció a következő elemeket tartalmazza:

A kis Jézust, Jézus édesanyját Máriát, Mária férjét Józsefet, a napkeletről jött három királyt, akiket napkeleti bölcseknek is nevezünk (Gáspárt, Menyhértet, Boldizsárt) az angyalt, aki jelentette a pásztoroknak a Megváltó megszületését, egy pásztor és az állatokat (egy ökröt, egy szamarat, két darab bárányt).

Az elemek műgyantából és polyresinből készültek, magasságuk különböző.

A kezdeti nehézségek és felmerülő problémák (elsősorban a korábban nyertes árajánlatot adó vállalkozó a termék forgalmazását abbahagyta, ezért új árajánlatot kellett beszerezni. Mindeközben a megemelkedett árak miatt felmerülő többlet költséget is be kellett vállalni. Ezenkívül a szállítás is problémát okozott a nagy távolság miatt, ezért a vállalkozó segített ennek megoldásában és Máriagyűd-ig lehozta a figurákat így a Nemzetiségi Önkormányzatunknak „csak” odáig kellett elmenni érte).

A fejlesztés hozzájárult a közösségi, vallási értékeink megőrzéséhez és bemutatásához. Somogyhárság a szigetvári fejlesztendő járás területén található, társadalmi, gazdasági és infrastrukturális szempontból kedvezményezett település. A fejlesztés három eltérő korosztály bevonásával valósult meg.

A betlehem látogatása mindenki számára elérhető volt, így bevontuk a gyermekeket fiatal korosztályként, a szüleiket, akik a középkorú korosztályt képviselték, illetve az időskorúakat. A tevékenység társadalmi hatása a település teljes lakosságára ható fejlesztés. A projekt tartalmazott kulturális és szellemi örökség megővésével kapcsolatos elemeket, alapvetően a vallási közösség szellemi örökségének erősítését szolgálta. Vállalásként nemzeti önkormányzatunk az esélytudatosságot kívánta kifejezni.

A kihelyezett betlehemet a karácsonyra és az éjféli misére ide látogatók is megcsodálhatták a falu központjában, melynek jó hírének keltették a környező településeken is.



Somogyhárságy, 2023. 01. 25



A handwritten signature in blue ink, written over a dotted line. The signature appears to be "Pavlof".

aláírás